
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE/ 01240
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO GOVERNO ESTADUAL
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO RIO DE JANEIRO
INTENÇÃO DE VOTO DEPUTADO(A) ESTADUAL
Local da Pesquisa: RIO DE JANEIRO/RJ
Data da Pesquisa:11/09/1998
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MASCULINO
2 FEMININO
Total

978 48,9 48,9 48,9
1022 51,1 51,1 100,0
2000 100,0 100,0

inst GRAU DE INSTRUCAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALFABETO
2 SABE LER/ ESCREVER 
MAS NAO CURSOU 
ESCOLA
3 PRIMÁRIO INCOMPLETO

4 PRIMÁRIO COMPLETO
5 GINÁSIO INCOMPLETO
6 GINÁSIO COMPLETO
7 COLEGIAL INCOMPLETO

8 COLEGIAL COMPLETO
9 SUPERIOR INCOMPLETO

10 SUPERIOR COMPLETO

Total

42 2,1 2,1 2,1
26 1,3 1,3 3,4

165 8,3 8,3 11,7

309 15,5 15,5 27,1
244 12,2 12,2 39,3
296 14,8 14,8 54,1
229 11,5 11,5 65,6

418 20,9 20,9 86,5
103 5,1 5,1 91,6

168 8,4 8,4 100,0

2000 100,0 100,0
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rend RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATE 1
7 NAO OPINOU
Total

106 5,3 5,3 5,3
184 9,2 9,2 14,5
460 23,0 23,0 37,5
629 31,5 31,5 69,0
225 11,3 11,3 80,2

84 4,2 4,2 84,4
312 15,6 15,6 100,0

2000 100,0 100,0

local LOCAL DA ENTREVISTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domicilio
2 Rua
3 Trabalho (Municipios s/ 
setor censitario
Total

1591 79,6 79,6 79,6
269 13,5 13,5 93,0
140 7,0 7,0 100,0

2000 100,0 100,0

p1 Para começar, como o(a) Sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O
(a) Sr(a) está: (LEIA OPÇÕES 1 A 4 - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

129 6,5 6,5 6,5
1061 53,1 53,1 59,5

585 29,3 29,3 88,8
139 7,0 7,0 95,7

86 4,3 4,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p201 (MOSTRAR CARTELA 1) Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, o 

estado do RIO DE JANEIRO está tendo maiores problemas. (ATÉ TRÊS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Desemprego
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de agua

5 Rede de esgoto
6 Educacao
7 Habitacao
8 Menor abandonado
9 Seca
10 Energia eletrica
11 Estradas
12 Saude
13 Seguranca Publica
98 Nenhuma destas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

14 ,7 ,7 ,7
703 35,2 35,2 35,9

5 ,3 ,3 36,1
40 2,0 2,0 38,1

32 1,6 1,6 39,7
230 11,5 11,5 51,2

22 1,1 1,1 52,3
148 7,4 7,4 59,7

16 ,8 ,8 60,5
15 ,8 ,8 61,3
23 1,2 1,2 62,4

399 20,0 20,0 82,4
329 16,5 16,5 98,8

5 ,3 ,3 99,1
19 1,0 1,0 100,0

2000 100,0 100,0

p202 Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, o estado do RIO DE JANEIRO está tendo 
maiores problemas. E qual a segunda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Desemprego
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de agua

5 Rede de esgoto
6 Educacao
7 Habitacao
8 Menor abandonado
9 Seca
10 Energia eletrica
11 Estradas
12 Saude
13 Seguranca Publica
Total

Omisso 98 Nenhuma destas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

12 ,6 ,6 ,6
340 17,0 17,6 18,2

19 1,0 1,0 19,2
41 2,1 2,1 21,3

53 2,7 2,7 24,0
343 17,2 17,7 41,7

78 3,9 4,0 45,8
203 10,2 10,5 56,3

15 ,8 ,8 57,0
10 ,5 ,5 57,5
33 1,7 1,7 59,2

537 26,9 27,7 87,0
252 12,6 13,0 100,0

1936 96,8 100,0
1 ,1

63 3,2
64 3,2

2000 100,0
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p203 Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, o estado do RIO DE JANEIRO está tendo 
maiores problemas. E qual a terceira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Desemprego
3 Meio ambiente
4 Abastecimento de agua

5 Rede de esgoto
6 Educacao
7 Habitacao
8 Menor abandonado
9 Seca
10 Energia eletrica
11 Estradas
12 Saude
13 Seguranca Publica
Total

Omisso 98 Nenhuma destas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

12 ,6 ,6 ,6
359 18,0 19,3 19,9

32 1,6 1,7 21,6
33 1,7 1,8 23,4

54 2,7 2,9 26,3
313 15,7 16,8 43,1

86 4,3 4,6 47,7
204 10,2 11,0 58,7

26 1,3 1,4 60,1
29 1,5 1,6 61,6
37 1,8 2,0 63,6

343 17,2 18,4 82,0
335 16,8 18,0 100,0

1863 93,2 100,0
1 ,1

136 6,8
137 6,9

2000 100,0

p2a Neste ano, teremos eleições para Deputado Federal. Em quem o(a) sr(a) votaria para Deputado 
Federal, se as eleições fossem hoje? (ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 998 Ninguem/ Branco/ 
Nulo
999 Nao sabe/ Nao opinou

Total
Omisso 0
Total

1 ,1 33,3 33,3

2 ,1 66,7 100,0

3 ,2 100,0
1997 99,9
2000 100,0
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p2b E em quem o(a) sr(a) votaria para Deputado Estadual, se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 998 Ninguem/ Branco/ 
Nulo
999 Nao sabe/ Nao opinou

Total
Omisso 0
Total

1 ,1 33,3 33,3

2 ,1 66,7 100,0

3 ,2 100,0
1997 99,9
2000 100,0

p3 Neste ano também teremos eleições para Governador do RIO DE JANEIRO. Em quem o(a) sr(a) 
votaria para Governador se as eleições fossem hoje? (ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fabio Tenorio Cavalcanti

4 Cesar Maia
5 Dalva Lazaroni
6 Garotinho
7 Lucia Souto
9 Luiz Paulo
10 Lenine
12 Ciro Garcia
14 Outros
15 Ninguem/ Branco/ Nulo

16 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1 ,1 ,1 ,1

389 19,5 19,5 19,5
1 ,1 ,1 19,6

571 28,5 28,5 48,1
3 ,2 ,2 48,3

132 6,6 6,6 54,9
2 ,1 ,1 54,9
3 ,2 ,2 55,1

11 ,5 ,5 55,7
148 7,4 7,4 63,1

739 37,0 37,0 100,0
2000 100,0 100,0
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p4 (MOSTRAR DISCO 1) Neste ano também teremos eleição para Presidente. Se a eleição para 
Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? 

(UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes
2 Joao de Deus
3 Lula
4 Eymael
5 Brig. Ivan Frota
6 Fernando Henrique
7 Ze Maria
8 Thereza Ruiz
9 Sergio Bueno
10 Vasco Neto
11 Eneas
12 Sirkis
13 Nenhum/ Branco/ Nulo

14 Nao sabe/ Nao opinou
Total

155 7,8 7,8 7,8
4 ,2 ,2 8,0

562 28,1 28,1 36,1
2 ,1 ,1 36,2
5 ,3 ,3 36,4

694 34,7 34,7 71,1
3 ,2 ,2 71,3
4 ,2 ,2 71,5
2 ,1 ,1 71,6
1 ,1 ,1 71,6

76 3,8 3,8 75,4
3 ,2 ,2 75,6

157 7,9 7,9 83,4

332 16,6 16,6 100,0
2000 100,0 100,0

p5 (MOSTRAR DISCO 2) Se as eleições para GOVERNADOR do RIO DE JANEIRO fossem hoje e os 
candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Verissimo
3 Fabio Tenorio Cavalcanti

4 Cesar Maia
5 Dalva Lazaroni
6 Garotinho
7 Lucia Souto
9 Luiz Paulo
10 Lenine
12 Ciro Garcia
13 Paulo Freitas
14 Nenhum/ Branco/ Nulo

15 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1 ,1 ,1 ,1
2 ,1 ,1 ,2

499 25,0 25,0 25,1
4 ,2 ,2 25,3

761 38,1 38,1 63,3
9 ,4 ,4 63,8

194 9,7 9,7 73,5
7 ,4 ,4 73,9
5 ,3 ,3 74,1
5 ,3 ,3 74,4

160 8,0 8,0 82,4

353 17,7 17,7 100,0
2000 100,0 100,0
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p6 (MOSTRAR DISCO 3) Se a eleição para SENADOR pelo RIO DE JANEIRO fosse hoje e os 
candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jalles Antunes
2 Roberto Campos
3 Sepulveda
4 Luiz Igrejas
5 Oswaldo Cruz
6 David Raw
7 Moreira
8 Saturnino Braga
9 Vinicius Cordeiro
10 Denise Frossard
11 Celia do Amaral
12 Lucia Padua
13 Daniel Tourinho
14 Rose Marinho
15 Nenhum/ Branco/ Nulo

16 Nao sabe/ Nao opinou
Total

2 ,1 ,1 ,1
313 15,7 15,7 15,8

11 ,5 ,5 16,3
3 ,2 ,2 16,5

11 ,5 ,5 17,0
2 ,1 ,1 17,1

267 13,4 13,4 30,5
451 22,6 22,6 53,0

4 ,2 ,2 53,2
113 5,7 5,7 58,9

3 ,2 ,2 59,0
7 ,4 ,4 59,4
4 ,2 ,2 59,6
5 ,3 ,3 59,8

250 12,5 12,5 72,3

554 27,7 27,7 100,0
2000 100,0 100,0

urnaa O(a) sr(a) sabe que no dia da eleição o voto é secreto e que aqui no seu município serão 
usadas urnas eletrônicas, ou seja, o eleitor vai apertar o número do seu candidato numa tecla. 

Então eu gostaria que o(a) sr(a) colocasse o número do seu candidato a

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Lula
19 Thereza Ruiz
23 Ciro Gomes
27 Eymael
43 Sirkis
45 Fernando Henrique
56 Eneas
97 Escreveu nome
98 Branco
99 Nulo
Total

296 14,8 14,8 14,8
1 ,1 ,1 14,9

33 1,7 1,7 16,5
1 ,1 ,1 16,6
1 ,1 ,1 16,6

350 17,5 17,5 34,1
39 2,0 2,0 36,1

526 26,3 26,3 62,4
572 28,6 28,6 91,0
181 9,0 9,0 100,0

2000 100,0 100,0
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urnab O(a) sr(a) sabe que no dia da eleição o voto é secreto e que aqui no seu município serão 
usadas urnas eletrônicas, ou seja, o eleitor vai apertar o número do seu candidato numa tecla. 

Então eu gostaria que o(a) sr(a) colocasse o número do seu candidato a

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Garotinho
16 Ciro Garcia
23 Lucia Souto
25 Cesar Maia
28 Fabio Tenorio 
Cavalcanti
43 Dalva Lazaroni
45 Luiz Paulo
56 Lenine
97 Escreveu nome
98 Branco
99 Nulo
Total

365 18,3 18,3 18,3
5 ,3 ,3 18,5
3 ,2 ,2 18,7

172 8,6 8,6 27,3
2 ,1 ,1 27,4

1 ,1 ,1 27,4
88 4,4 4,4 31,8

3 ,2 ,2 32,0
534 26,7 26,7 58,7
607 30,3 30,3 89,0
220 11,0 11,0 100,0

2000 100,0 100,0

urnac O(a) sr(a) sabe que no dia da eleição o voto é secreto e que aqui no seu município serão 
usadas urnas eletrônicas, ou seja, o eleitor vai apertar o número do seu candidato numa tecla. 

Então eu gostaria que o(a) sr(a) colocasse o número do seu candidato a

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Roberto Campos
16 Lucia Padua
20 Oswaldo Cruz
23 Denise Frossard
27 Luiz Igrejas
40 Saturnino Braga
44 Rose Marinho
56 Sepulveda
70 Vinicius Cordeiro
97 Escreveu nome
98 Branco
99 Nulo
Total

105 5,3 5,3 5,3
4 ,2 ,2 5,5
2 ,1 ,1 5,6

30 1,5 1,5 7,0
1 ,1 ,1 7,1

208 10,4 10,4 17,5
1 ,1 ,1 17,5
6 ,3 ,3 17,8
2 ,1 ,1 18,0

471 23,5 23,5 41,5
814 40,7 40,7 82,2
356 17,8 17,8 100,0

2000 100,0 100,0
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p701 (MOSTRAR DISCO 2) Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria 
de jeito nenhum? (VÁRIAS OPÇÕES - NÃO ACEITE O MESMO NOME DA P.05)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Verissimo
2 Alexandre Stoduto
3 Fabio Tenorio Cavalcanti

4 Cesar Maia
5 Dalva Lazaroni
6 Garotinho
7 Lucia Souto
8 Guedon
9 Luiz Paulo
10 Lenine
11 Maria Luisa
12 Ciro Garcia
13 Paulo Freitas
14 Poderia votar em todos

15 Nao sabe/ Nao opinou
Total

125 6,3 6,3 6,3
20 1,0 1,0 7,2
93 4,7 4,7 11,9

398 19,9 19,9 31,8
33 1,7 1,7 33,5

363 18,2 18,2 51,6
12 ,6 ,6 52,2
19 1,0 1,0 53,2
86 4,3 4,3 57,5
18 ,9 ,9 58,4
17 ,9 ,9 59,2
28 1,4 1,4 60,6
14 ,7 ,7 61,3
81 4,1 4,1 65,4

693 34,7 34,7 100,0
2000 100,0 100,0

p702 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Qual 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Alexandre Stoduto
3 Fabio Tenorio Cavalcanti

4 Cesar Maia
5 Dalva Lazaroni
6 Garotinho
7 Lucia Souto
8 Guedon
9 Luiz Paulo
10 Lenine
11 Maria Luisa
12 Ciro Garcia
13 Paulo Freitas
Total

Omisso 0
Total

106 5,3 33,5 33,5
11 ,5 3,5 37,0

18 ,9 5,7 42,7
11 ,5 3,5 46,2
43 2,2 13,6 59,8
12 ,6 3,8 63,6

9 ,4 2,8 66,5
62 3,1 19,6 86,1
10 ,5 3,2 89,2

8 ,4 2,5 91,8
20 1,0 6,3 98,1

6 ,3 1,9 100,0
316 15,8 100,0

1684 84,2
2000 100,0
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p703 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fabio Tenorio Cavalcanti

4 Cesar Maia
5 Dalva Lazaroni
6 Garotinho
7 Lucia Souto
8 Guedon
9 Luiz Paulo
10 Lenine
11 Maria Luisa
12 Ciro Garcia
13 Paulo Freitas
Total

Omisso 0
Total

104 5,2 56,8 56,8

6 ,3 3,3 60,1
4 ,2 2,2 62,3
5 ,3 2,7 65,0
4 ,2 2,2 67,2
3 ,2 1,6 68,9

17 ,9 9,3 78,1
9 ,4 4,9 83,1
7 ,4 3,8 86,9

17 ,9 9,3 96,2
7 ,4 3,8 100,0

183 9,2 100,0
1817 90,9
2000 100,0

p704 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Cesar Maia
5 Dalva Lazaroni
6 Garotinho
7 Lucia Souto
8 Guedon
9 Luiz Paulo
10 Lenine
11 Maria Luisa
12 Ciro Garcia
13 Paulo Freitas
Total

Omisso 0
Total

72 3,6 54,5 54,5
28 1,4 21,2 75,8

3 ,2 2,3 78,0
3 ,2 2,3 80,3
1 ,1 ,8 81,1
4 ,2 3,0 84,1
9 ,4 6,8 90,9
5 ,3 3,8 94,7
3 ,2 2,3 97,0
4 ,2 3,0 100,0

132 6,6 100,0
1868 93,4
2000 100,0
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p705 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Dalva Lazaroni
6 Garotinho
7 Lucia Souto
8 Guedon
9 Luiz Paulo
10 Lenine
11 Maria Luisa
12 Ciro Garcia
13 Paulo Freitas
Total

Omisso 0
Total

70 3,5 59,8 59,8
15 ,8 12,8 72,6
14 ,7 12,0 84,6

5 ,3 4,3 88,9
1 ,1 ,9 89,7
3 ,2 2,6 92,3
3 ,2 2,6 94,9
4 ,2 3,4 98,3
2 ,1 1,7 100,0

117 5,9 100,0
1883 94,2
2000 100,0

p706 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Garotinho
7 Lucia Souto
8 Guedon
9 Luiz Paulo
10 Lenine
11 Maria Luisa
12 Ciro Garcia
13 Paulo Freitas
Total

Omisso 0
Total

43 2,2 40,2 40,2
39 2,0 36,4 76,6
15 ,8 14,0 90,7

2 ,1 1,9 92,5
3 ,2 2,8 95,3
1 ,1 ,9 96,3
3 ,2 2,8 99,1
1 ,1 ,9 100,0

107 5,4 100,0
1893 94,7
2000 100,0
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p707 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Lucia Souto
8 Guedon
9 Luiz Paulo
10 Lenine
11 Maria Luisa
12 Ciro Garcia
13 Paulo Freitas
Total

Omisso 0
Total

43 2,2 42,2 42,2
36 1,8 35,3 77,5

7 ,4 6,9 84,3
9 ,4 8,8 93,1
4 ,2 3,9 97,1
2 ,1 2,0 99,0
1 ,1 1,0 100,0

102 5,1 100,0
1898 94,9
2000 100,0

p708 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Guedon
9 Luiz Paulo
10 Lenine
11 Maria Luisa
12 Ciro Garcia
13 Paulo Freitas
Total

Omisso 0
Total

43 2,2 43,4 43,4
34 1,7 34,3 77,8

9 ,4 9,1 86,9
6 ,3 6,1 92,9
5 ,3 5,1 98,0
2 ,1 2,0 100,0

99 5,0 100,0
1901 95,1
2000 100,0

p709 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Luiz Paulo
10 Lenine
11 Maria Luisa
12 Ciro Garcia
13 Paulo Freitas
Total

Omisso 0
Total

40 2,0 42,6 42,6
35 1,8 37,2 79,8
11 ,5 11,7 91,5

3 ,2 3,2 94,7
5 ,3 5,3 100,0

94 4,7 100,0
1906 95,3
2000 100,0
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p710 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Lenine
11 Maria Luisa
12 Ciro Garcia
13 Paulo Freitas
Total

Omisso 0
Total

40 2,0 45,5 45,5
34 1,7 38,6 84,1
11 ,5 12,5 96,6

3 ,2 3,4 100,0
88 4,4 100,0

1912 95,6
2000 100,0

p711 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Maria Luisa
12 Ciro Garcia
13 Paulo Freitas
Total

Omisso 0
Total

40 2,0 47,1 47,1
34 1,7 40,0 87,1
11 ,5 12,9 100,0
85 4,3 100,0

1915 95,8
2000 100,0

p712 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Ciro Garcia
13 Paulo Freitas
Total

Omisso 0
Total

40 2,0 54,8 54,8
33 1,7 45,2 100,0
73 3,7 100,0

1927 96,4
2000 100,0

p713 Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Paulo Freitas
Omisso 0
Total

40 2,0 100,0 100,0
1960 98,0
2000 100,0
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p8 (MOSTRAR DISCO 2) Independente do seu voto, na sua opinião, qual destes candidatos vai 
ganhar as eleições para GOVERNADOR? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Alexandre Stoduto
3 Fabio Tenorio Cavalcanti

4 Cesar Maia
5 Dalva Lazaroni
6 Garotinho
8 Guedon
9 Luiz Paulo
10 Lenine
11 Maria Luisa
12 Ciro Garcia
13 Paulo Freitas
14 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1 ,1 ,1 ,1
5 ,3 ,3 ,3

544 27,2 27,2 27,5
1 ,1 ,1 27,6

927 46,4 46,4 73,9
1 ,1 ,1 74,0

111 5,6 5,6 79,5
1 ,1 ,1 79,6
1 ,1 ,1 79,6
3 ,2 ,2 79,8
4 ,2 ,2 80,0

401 20,1 20,1 100,0
2000 100,0 100,0

p9 Agora gostaria de saber em quem o(a) sr(a) votaria se o segundo turno das eleições para 
Governador do RIO DE JANEIRO fosse hoje e os candidatos fossem: (LEIA 1 E 2 EM ORDEM 

DIFERENTE A CADA ENTREVISTA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Garotinho
2 Cesar Maia
3 Nenhum/ Branco/ Nulo
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

977 48,9 48,9 48,9
776 38,8 38,8 87,6
148 7,4 7,4 95,1

99 5,0 5,0 100,0
2000 100,0 100,0

p10 Como o(a) sr(a) classifica, até o momento, a administração do Governador MARCELLO 
ALENCAR ? O(a) sr(a) acha que ela está sendo: (LEIA OPÇÕES DE 1 A 5 - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

67 3,4 3,4 3,4
348 17,4 17,4 20,8
900 45,0 45,0 65,8
170 8,5 8,5 74,3
362 18,1 18,1 92,4
153 7,6 7,6 100,0

2000 100,0 100,0

Page 14



p11 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador MARCELLO ALENCAR vem 
administrando o Estado do RIO DE JANEIRO? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

718 35,9 35,9 35,9
900 45,0 45,0 80,9
382 19,1 19,1 100,0

2000 100,0 100,0

p12 (MOSTRAR DISCO 4) Em qual destes candidatos o(a) sr(a) votou para Governador do Rio de 
Janeiro, no primeiro turno das eleições de 1994? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ronald Azaro
2 Paulo Santoro
3 General Newton Cruz
4 Marcello Alencar
5 Bittar
6 Milton Goncalves
7 Garotinho
8 Mauro Cesar
10 Nao votou/ Branco/ 
Nulo
11 Nao lembra/ Nao sabe
Total

2 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2

47 2,4 2,4 2,5
554 27,7 27,7 30,2
120 6,0 6,0 36,2

11 ,5 ,5 36,8
250 12,5 12,5 49,3

1 ,1 ,1 49,3
330 16,5 16,5 65,8

684 34,2 34,2 100,0
2000 100,0 100,0

p13 (MOSTRAR CARTELA 2) Pelo que o(a) Sr(a) sabe de ouvir falar, qual destes temas o(a) sr(a) 
acha que está sendo o tema central da campanha para governador no Rio de Janeiro? UMA 

OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seguranca
2 Educacao
3 Saude
4 Desemprego
5 Transportes
6 Obras urbanas
7 Criticas a outros 
candidatos
8 Economia
9 Eleicao presidencial
10 Nenhum destes
11 Nao sabe/ Nao opinou
Total

139 7,0 7,0 7,0
96 4,8 4,8 11,8

172 8,6 8,6 20,3
587 29,3 29,3 49,7

57 2,9 2,9 52,6
203 10,2 10,2 62,7
204 10,2 10,2 72,9

30 1,5 1,5 74,4
11 ,5 ,5 75,0
16 ,8 ,8 75,8

485 24,3 24,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p14 (MOSTRAR CARTELA 2) E, na sua opinião, qual destes deveria ser o tema central da 
campanha para governador do Rio de Janeiro? UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Seguranca
2 Educacao
3 Saude
4 Desemprego
5 Transportes
6 Obras urbanas
7 Criticas a outros 
candidatos
8 Economia
9 Eleicao presidencial
10 Nenhum destes
11 Nao sabe/ Nao opinou
Total

209 10,5 10,5 10,5
268 13,4 13,4 23,8
457 22,9 22,9 46,7
713 35,7 35,7 82,4

22 1,1 1,1 83,5
46 2,3 2,3 85,8

8 ,4 ,4 86,2

53 2,7 2,7 88,8
4 ,2 ,2 89,0

42 2,1 2,1 91,1
178 8,9 8,9 100,0

2000 100,0 100,0

p15 Na sua opinião, o PFL e o PSDB deveriam ou não deveriam fazer uma aliança na eleição deste 
ano? (UMA OPÇÃO) DEVERIAM: A aliança deveria ser feita desde o primeiro turno, ou só a partir 

do segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam fazer alianca 
desde o primeiro turno
2 Deveriam fazer alianca, 
mas so no segundo turno

3 Nao deveriam fazer 
alianca
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

507 25,4 25,4 25,4

143 7,1 7,1 32,5

498 24,9 24,9 57,4

852 42,6 42,6 100,0
2000 100,0 100,0

p16 Mudando um pouco de assunto, o(a) sr(a) tem ou não tem interesse em ler jornais que 
tratam apenas de futebol e outros esportes? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem interesse
2 Nao tem interesse
3 Nao opinou
Total

519 26,0 26,0 26,0
1448 72,4 72,4 98,4

33 1,7 1,7 100,0
2000 100,0 100,0
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p17 (P/ QUEM TEM INTERESSE EM LER JORNAIS QUE TRATAM APENAS DE FUTEBOL E 
OUTROS ESPORTES - CÓD. 1 NA P.16) E o(a) sr(a) pagaria ou não pagaria 60 centavos 

em um jornal especializado em esportes? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pagaria
2 Nao pagaria
3 Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

293 14,6 56,5 56,5
213 10,7 41,0 97,5

13 ,7 2,5 100,0
519 26,0 100,0

1481 74,1
2000 100,0

p18 (P/ QUEM NÃO PAGARIA 60 CENTAVOS EM UM JORNAL OU NÃO OPINOU - CÓD. 2 
OU 3 NA P.17) E o(a) sr(a) pagaria ou não pagaria 50 centavos? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pagaria
2 Nao pagaria
3 Nao opinou
Total

1816 90,8 90,8 90,8
166 8,3 8,3 99,1

18 ,9 ,9 100,0
2000 100,0 100,0

p19 (P/ QUEM NÃO PAGARIA 50 CENTAVOS EM UM JORNAL OU NÃO OPINOU - CÓD. 2 
OU 3 NA P.18) E o(a) sr(a) pagaria ou não pagaria 40 centavos? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pagaria
2 Nao pagaria
3 Nao opinou
Total

1854 92,7 92,7 92,7
130 6,5 6,5 99,2

16 ,8 ,8 100,0
2000 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

4 ,2 ,2 ,2
12 ,6 ,6 ,8
41 2,1 2,1 2,9
43 2,2 2,2 5,0
48 2,4 2,4 7,4
47 2,4 2,4 9,8
41 2,1 2,1 11,8
50 2,5 2,5 14,3
29 1,5 1,5 15,8
46 2,3 2,3 18,1
34 1,7 1,7 19,8
54 2,7 2,7 22,5
53 2,7 2,7 25,1
49 2,5 2,5 27,6
47 2,4 2,4 29,9
44 2,2 2,2 32,1
50 2,5 2,5 34,6
53 2,7 2,7 37,3
43 2,2 2,2 39,4
46 2,3 2,3 41,7
41 2,1 2,1 43,8
45 2,3 2,3 46,0
50 2,5 2,5 48,5
46 2,3 2,3 50,8
55 2,8 2,8 53,6
34 1,7 1,7 55,3
44 2,2 2,2 57,5
42 2,1 2,1 59,6
34 1,7 1,7 61,3
42 2,1 2,1 63,3
36 1,8 1,8 65,1
34 1,7 1,7 66,9
30 1,5 1,5 68,4
26 1,3 1,3 69,7
41 2,1 2,1 71,7
38 1,9 1,9 73,6
36 1,8 1,8 75,4
43 2,2 2,2 77,6
28 1,4 1,4 79,0
25 1,3 1,3 80,2
33 1,7 1,7 81,9
23 1,2 1,2 83,0
33 1,7 1,7 84,7 Page 18



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
81
82
Total

33 1,7 1,7 84,7
27 1,4 1,4 86,0
36 1,8 1,8 87,8

9 ,4 ,4 88,3
30 1,5 1,5 89,8
27 1,4 1,4 91,1
18 ,9 ,9 92,0
22 1,1 1,1 93,1
23 1,2 1,2 94,3
17 ,9 ,9 95,1
27 1,4 1,4 96,5
16 ,8 ,8 97,3
14 ,7 ,7 98,0

8 ,4 ,4 98,4
7 ,4 ,4 98,7
2 ,1 ,1 98,8
3 ,2 ,2 99,0
5 ,3 ,3 99,2
2 ,1 ,1 99,3
4 ,2 ,2 99,5
5 ,3 ,3 99,8
1 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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